
 

 

КОНКУРС ЗА ДОДЕЛУ НАГРАДЕ ЗА ФИЛАНТРОПИЈУ 
„МИРОСЛАВ МАЈКЛ ЂОРЂЕВИЋ“ 

 
Београд, 24. мај 2026. 

Фондација Студеница расписује конкурс за доделу треће по реду награде за 
филантропију „Мирослав Мајкл Ђорђевић“. 

Награда се додељује истакнутим појединцима из Србије или српског порекла 
широм света, за изузетна дела филантропије и задужбинарства. 

Награда носи име по Мирославу Мајклу Ђорђевићу (1936-2023), оснивачу 
Фондације Студеница и угледном пословном човеку, лидеру дијаспоре и великом 
српском добротвору који је емигрирао у Америку 1956. године. Својим 
филантропским деловањем и преданошћу непрекидно је радио на помоћи српском 
народу, родној Србији и њеном друштвеном и економском напретку и повезивању са 
дијаспором. Постао је узор и инспирација пословним људима како у Србији, тако и 
у расејању. Својим радом, преносио је универзалне људске и пословне вредности 
у Србију, а кроз Фондацију Студеница стипендирао је преко 2.000 српских студената 
и талентованих младих људи у Србији, региону, као и на престижним америчким 
универзитетима, верујући да образовање представља кључ развоја једне нације. 

Награда се додељује са намером да се очува наслеђе Мирослава Мајкла Ђођевића, 
да се инспиришу други да следе његов пример у изградњи боље и повезаније 
заједнице, као и да се обнови и ојача традиција задужбинарства и филантропског 
рада која је у многоме помогла развој српског друштва и државе. 

 

КО МОЖЕ БИТИ КАНДИДАТ 

За награду могу да се предложе: 

 Угледни појединци који су се истакли изузетним филантропским делима за 
Србију и српски народ, и то како они у Србији, тако и они српског порекла 
широм света. 

 

КО МОЖЕ ПРЕДЛОЖИТИ КАДИДАТА 

Предлоге кандидата за награду могу да дају различите организације, компаније и 
појединци који су упознати са радом и доприносом потенцијалних кандидата. То могу 
бити: непрофитне организације, медијске куће и маркетиншке агенције, сама 
предузећа и компаније, као и сви заинтересовани појединци. 



НАГРАДА 

Добитнику награде биће уручена скулптура, ауторски рад алумнисте Фондације 
Студеница, која симболизује доброчинство и филантропију, престижно уметничко 
дело младог, награђиваног уметника Богдана Ђукановића (bogdandjukanovic.com). 
Добитник награде биће и медијски промовисан од стране Фондације Студеница и 
партнера. 

 

КРИТЕРИЈУМИ ЗА ДОДЕЛУ НАГРАДЕ 

Критеријуми: 

1) шири позитиван утицај који је предложени кандидат имао на заједницу; 

2) вредности које представља, морал у пословању, углед у зајединици; 

3) обим и континуитет улагања у филантропске пројекте, тј. филантропски стаж; 

 

ЖИРИ 

Након прегледа свих пријава и водећи се критеријумима конкурса, одлуку о 
добитнику награде „Мирослав Мајкл Ђорђевић“ донеће петочлани жири. 

 

ОРГАНИЗАТОРИ 

Конкурс за доделу награде и свечану доделу организује Фондација Студеница уз 

подршку бројних партнера. 

Подршку овом догађају пружиле су и многобројна друга удружења, институције и 

медији који подржавају овај пројекат и препознају његов значај. 

 

ТРАЈАЊЕ КОНКУРСА 

Крајњи рок за предлагање је 24. септембар, а награда ће бити додељена на 
посебној свечаности након одлуке Жирија. 

 

ОБРАЗАЦ ЗА ПРИЈАВУ 

Званични образац за пријаву можете преузети на веб-сајту Фондације Студеница. 

Пријаву послати у назначеном року, у електронском облику путем е-поште на 
адресу: nagrada.fondacijastudenica@gmail.com 

 
Додатне информације о конкурсу можете сазнати на: www.sr.studenica.org 

https://bogdandjukanovic.com/
https://sr.studenica.org/nagrada-za-filantropiju.html
mailto:nagrada.fondacijastudenica@gmail.com
http://www.sr.studenica.org/
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